Maryon Corbelli - Biographie
[bookmark: _GoBack]Bercée dès son plus jeune âge par la musique Soul, Maryon Corbelli étend sa culture musicale à la chanson Française, le Hip-Hop et le Rock.

A l’âge de 14 ans la chanteuse d’origine Paimpolaise (Bretagne) écrit ses premiers textes. Son goût pour la musique serait un héritage de son grand-père Italien. Elle écris en auto-produit un premier maxi 5 titres nommé “Eldorado”, qui lui permet de se faire connaître, se produire sur scène, et réaliser des featurings Rap, Dancehall et Pop-Rock.

Elle réalise et produit sous l’entité SEAMAZE son premier clip intitulé “Hip-Hop”, en hommage à la culture qui lui a permis d’évoluer à ses débuts.

Après un premier EP autoproduit de 8 titres « Mon Univers », Maryon a su se démarquer auprès du public, avec une nomination “Révélation féminine R&B de l’année 2014”.

En 2014, Maryon dévoile son 2ème EP nommé #QuiJeSuis, un projet aux sonorités Pop, Reggea, R&B. Un projet éclectique, qui a plu à un grand nombre d’amateurs de musique Soul, avec les titres “Lagon”, “Qui Je Suis” et “Essayer”. Maryon réalise une plusieurs concerts dont un showcase à la discothèque « Le Why Not », mais également quelques dates dans la salle parisienne l’Etage ! Le clip » Princesses » en compagnie des traceuses Pink Parkour est l’un de ses clips les plus vu.

En 2016, en parallèle d’une sélection au concours national Sankofa Soul Contest, elle propose un EP plus mature artistiquement nommé PLEINELUNE dont les titres et clips « Tandem », « Briller » ou encore « Innocence » ont rencontré un fort succès en concert et en streaming (Youtube, Deezer,…). 

En 2017, Maryon propose un projet de trilogie en featuring avec des artistes qu’elle apprécie et finalise actuellement son premier Album.
